



Assemblée générale

Distr. générale
6 décembre 2011
Français
Original : anglais

Soixante-sixième session
Point 134 de l'ordre du jour
Projet de budget-programme
pour l'exercice biennal 2012-2013

Prévisions de dépenses relatives aux missions politiques spéciales, missions de bons offices et autres initiatives politiques autorisées par l'Assemblée générale ou le Conseil de sécurité

Mission d'assistance des Nations Unies pour l'Iraq

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

1. C. Section de la sécurité

Page 46

Les modifications du tableau d'effectifs et le tableau *devraient se lire* comme suit :

*Personnel recruté sur le plan international : suppression de 15 postes temporaires (1 P-5, 1 P-3, 4 P-2 et 9 agents du Service mobile);
déclassement de 1 poste temporaire P-2 en poste d'administrateur recruté sur le plan national;
création de 3 postes temporaires (1 P-3 et 2 P-2)*

*Personnel recruté sur le plan national : création de 34 postes temporaires (agent local) et reclassement de 1 poste P-2 en poste d'administrateur recruté sur le plan national;
suppression de 9 postes temporaires (3 administrateurs recrutés sur le plan national et 6 agents locaux) à compter du 1^{er} juillet 2012*



	Administrateurs et fonctionnaires de rang supérieur								Agents des services généraux et des catégories apparentées			Personnel recruté sur le plan national			Volontaires des Nations Unies	Total
	SGA	SSG	D-2	D-1	P-5	P-4	P-3	P-2	Total partiel	Service mobile/ Service de sécurité	Services généraux	Total (personnel inter- national)	Adminis- trateurs	Agents locaux		
Effectifs approuvés pour 2011	-	-	-	-	1	7	15	16	39	146	-	185	12	122	-	319
Effectifs proposés pour 2012 (1 ^{er} janvier 2012)	-	-	-	-	-	7	15	13	35	137	-	172	10	156	-	338
Variation	-	-	-	-	(1)	-	-	(3)	(4)	(9)	-	(12)	(2)	34	-	19
Effectifs proposés pour 2012 (1 ^{er} juillet 2012)	-	-	-	-	-	7	15	13	35	137	-	172	10	150	-	332
Variation (cumulée)	-	-	-	-	(1)	-	-	(3)	(4)	(9)	-	(13)	(2)	28	-	13

Paragraphe 150

À la fin du tableau, insérer :

Un agent de sécurité auxiliaire (P-2) du Service des opérations, Bagdad	Bureau de la coordination de la sécurité sur le terrain de l'aéroport international de Bagdad
---	---

Paragraphe 152

Supprimer l'alinéa n).

Paragraphe 154

Remplacer le texte existant comme suit :

154. Il est proposé en outre de supprimer 4 postes temporaires d'agent de sécurité auxiliaire (P-2) : 1 au Service des opérations de Bagdad, 1 à Koweït, 1 à Mossoul et 1 à Nadjaf. Du fait de l'harmonisation des conditions de service, de la rationalisation des activités et de la meilleure utilisation du personnel, il est également proposé de supprimer un poste temporaire d'agent de sécurité (P-3) à Amman.

2. D. Bureau du Chef de l'appui à la Mission**Page 74****Section des services médicaux**

Les modifications du tableau d'effectifs et le tableau *devraient se lire* comme suit :

Personnel recruté sur le plan international : création de 2 postes temporaires (P-3) et suppression de 1 poste temporaire (agent du Service mobile)

Personnel recruté sur le plan national : création de 2 postes temporaires (agent local)

	<i>Administrateurs et fonctionnaires de rang supérieur</i>								<i>Agents des services généraux et des catégories apparentées</i>			<i>Personnel recruté sur le plan national</i>			<i>Volontaires des Nations Unies</i>	Total
	<i>SGA</i>	<i>SSG</i>	<i>D-2</i>	<i>D-1</i>	<i>P-5</i>	<i>P-4</i>	<i>P-3</i>	<i>P-2</i>	Total partiel	<i>Service mobile/ Service de sécurité</i>	<i>Services généraux</i>	Total (personnel international)	<i>Administrateurs</i>	<i>Agents locaux</i>		
Effectifs approuvés pour 2011	-	-	-	-	1	2	2	-	5	6	-	11	-	2	-	13
Effectifs proposés pour 2012	-	-	-	-	1	2	4	-	7	5	-	12	-	4	-	16
Variation	-	-	-	-	-	-	2	-	2	(1)	-	1	-	2	-	3

Paragraphes 234 et 235

Remplacer le texte existant comme suit :

234. Il est prévu de transférer un médecin (P-4) d'Arbil à Bagdad, lequel bénéficierait de l'appui d'un nouveau poste d'infirmier (agent local).

235. À la suite de l'harmonisation des conditions d'emploi, de la rationalisation des tâches et de l'amélioration de la productivité, il est aussi proposé, à Bagdad, de supprimer un poste de physiothérapeute (Service mobile).

3. Annexe I

B. Services administratifs

Remplacer l'organigramme par le suivant :

B. Services administratifs

